
Participant Feedback 

Participant feedback from the conference evaluations: 

 
I thought the morning program sessions were: excellent, acceptable, and not 
acceptable.  76% said excellent. 

 

I thought the afternoon program sessions were excellent, acceptable, and not 
acceptable.  65% said not acceptable while the remaining said acceptable. 

 
The sessions created new initiatives, products, or plans. True, False, or Maybe 

 
65% said true in the morning with 35% saying maybe 

45% said true in the afternoon with 40% saying no. 

 
The schedule was excellent, acceptable, or not acceptable. Most attendees chose 
not acceptable. 

 

The speakers were excellent, acceptable, or not acceptable. The speakers were 
rated as excellent. 

 

The accommodations and services were excellent, acceptable, and not 
acceptable. Most attendees felt the accommodations were acceptable to excellent, with 
a total of 70% saying excellent. 

Which amenities did you most enjoy? Most wrote “in the pool” and “swim up bar”. 
 

The transportation to and from the resort was excellent, acceptable, not 
acceptable. Over 85% said not acceptable. 

 

The flights booked for me were convenient. Excellent, acceptable, not acceptable. 

Over 52% said acceptable, 12% said excellent, and the rest said unacceptable. 

The meals provided were excellent, acceptable, or not acceptable got a rating of not 
acceptable to acceptable about evenly. Write in your comments elicited comments that 
the Thursday night awards dinner was very good, but the lunches were awful. 

Hours of the event were excellent, acceptable, or not acceptable got a response of 
92% saying not acceptable. 

 

The entertainment at the Thursday night event was excellent, acceptable or not 
acceptable elicited a response of 88% saying it was excellent. 


